

PREFEITURA DE LORENA
ERRATA – NOTA DE AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 43/15 PROC. Nº 373/15

O Município de Lorena – SP torna pública a rerratificação do objeto, no processo referenciado acima, com a seguinte complementação: onde se lê “Massa Asfáltica” leia-se “Massa Asfáltica C.B.U.Q. Faixa 4” e onde se lê “Emulsão Afáltica” leia-se “Emulsão Asfáltica RR2C”
O processo encontra-se disponível para vistas, no setor de licitação.
Cuja data da Sessão Pública permanece inalterada.